

FFGディスクロージャー誌2021「あなたのいちばんに。編」の訂正

2021年6月に発行しました、FFGディスクロージャー誌2021「あなたのいちばんに。編」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

記

(訂正箇所は赤枠で囲んでおります)

● 2ページ 「熊本銀行 資本金（2021年3月末時点）」

(訂正前)



- ①昭和4年1月19日
- ②熊本市中央区水前寺六丁目29番20号
- ③338億円
- ④830人
- ⑤096-385-1111
- ⑥<https://www.kumamotobank.co.jp/>

昭和4年創業。
熊本県内を主要営業エリアとする。

(訂正後)



- ①昭和4年1月19日
- ②熊本市中央区水前寺六丁目29番20号
- ③100億円
- ④830人
- ⑤096-385-1111
- ⑥<https://www.kumamotobank.co.jp/>

昭和4年創業。
熊本県内を主要営業エリアとする。